

А знаете ли Вы об истории бала на территории Гайского городского округа? Начинаясь она весной 2017 года, когда обучающиеся ГАПОУ «Орский индустриальный колледж» (Гайский филиал) были приглашены на торжественную церемонию в драмтеатр имени А.С.Пушкина города Орска для вручения им Сертификатов на получение епархиальной стипендии (награда за заслуги в учении и активную жизненную позицию!) Эта торжественная церемония была частью большого православного праздника – Сретенье Господне, - в честь которого был организован Сретенский бал. Вместе с награждёнными епархиальной стипендией этот незабываемый по красоте и масштабу праздник посетили их родители и Совет студенческого самоуправления колледжа. Сретенский бал – 2017 года Орска был красив, величествен. Эмоции переполняли... И в этом праздничном состоянии у гайской команды возникла идея проведения православного праздника в родном городе. Вначале вынашивалась идея, потом обсуждался этот вопрос в Гайском благочинии Орской епархии, и с самых первых дней 2017 – 2018 учебного года начались каждодневные репетиции Покровского бала – 2017, посвящённого одноимённому празднику – Покрову Пресвятой Богородицы. Покровский бал – 2017 проходил в колонном зале ДК «Горняк», где 18 пар кружили в осеннем вальсе! Потом были «Сретенский бал – 2018» в городе Орске, «Покровский бал – 2018» в городе Гае, «Сретенский бал – 2019» в городе Орске. С каждым разом мастерство участников, обычных студентов медицинского и индустриального колледжей и учащихся школ нашего города, оттачивалось до профессионализма. И наградой лучшим из лучших участников стала поездка 1 мая в город Оренбург на «Весенний бал – 2019», проходивший в рамках празднования Дня православной молодёжи. Шесть пар студентов колледжей и учеников школ и 2 пары воспитанников детского дома – интерната провели в Оренбурге 1 и 2 мая незабываемые дни! Из 12 юношей и девушек трое обучающихся были из Орского индустриального колледжа: Сорокин Андрей (группа 2 МЕХ), Искужин Данил (группа 23), Сиделёва Мария (группа 2 БУХ). Колонный зал драмтеатра имени М.Горького города Оренбурга был переполнен участниками. Сразу бросились в глаза пары разных возрастов, как говорят в народе - «от мала до велика». Особое внимание привлекли к себе возрастные пары – это была отличительная черта Оренбургского бала от бала Гайского и Орского. Мы, гайчане, волновались, всем своим нутром чувствовали силу ответственности. «Только бы не ошибиться», - пульсировало в сознании и участников, и наставников.. Но как только звучала знакомая мелодия, сознание «выключало» страх, волнение, и ничто не мешало таинству танца, а их было три: падекатр, вальс и полонез. «Гайская команда стала истинным украшением «Весеннего бала – 2019» - сказал в своей речи Председатель отдела по делам молодёжи Оренбургской епархии протоиерей Георгий Горлов. Все участники – они такие разные. У всех разные судьбы. Но «после пережитых на протяжении более двух лет эмоций, искренних, от сердца, ощущаешь себя единой семьёй», - говорят наши юные гайчане. И «Покровский бал», и «Сретенский бал», и «Весенний бал – 2019» - хорошие помощники в

духовном и интеллектуальном ориентировании молодёжи. В процессе данных мероприятий ребята поняли, что есть некие культурные константы, которые нужно усваивать. А ещё терпение, преодоление себя, расширение своих возможностей – вот результат ежедневных репетиций: когда тебе кажется, что больше уже не можешь и сил не хватает, - взять и перешагнуть через себя, преодолеть свои эмоции, усталость и двигаться вперёд. В ходе репетиций и выступлений ребята учатся жить в коллективе, с уважением относиться друг к другу в самых разных ситуациях. Когда их сверстники бегут на улицу получать все радости жизни или часами сидят перед компьютером, они – на репетиции, где из тебя выжимают десять потов. Потом – домой, а там ещё надо делать уроки. Это их нравственный выбор, нравственная позиция. Эти внешние ограничения имеют смысл, потому что способствуют развитию духовной жизни, воспитанию в патриотическом духе. Не каждый рождается гением и не каждый может стать великим деятелем истории... Но вот быть христианином и патриотом может каждый! Самые обычные дети из самых обычных семей, спасибо Вам и Вашим родителям и наставникам!

Автор: Сгибнева С.

—



—



—



